

我市集中供热今日0时正式启动

检查阀门状态,掌握用暖知识,尽快让家里暖起来

本报讯(记者梁智玲)经过连续几天的全线热态试运行,我市今冬集中供热于11月15日0时正式启动。中环寰慧(焦作)节能热力有限公司(以下简称寰慧公司)提醒用户,用暖前请先检查阀门状态,正确解决供暖初期气堵等影响用暖的问题,尽快让家里暖起来。

我市集中供热热源分别位于城区的东部和西部,通过配套建设的集中供热主管网为居民供热。本采暖季,寰慧公司集中供热接入面积达2600万平方米,为全市17万余户用户供热。为了高质量供热,寰慧公司在市委、市政府和市城管局的领导下,提前准备,建立台账,倒排工期,把主管网注水、冷循环运行、管网加热升温预热、全线热态试运行等工作都明确了时间节点。截至11月12日24时,寰慧公司供热范围内的445座换热站全部开启,目前运行稳定。

集中供热启动的前几天,停运8

个月的采暖设施再次使用,各类问题会逐步出现。寰慧公司相关技术人员为用户提出一些用暖建议:

用户在用暖前先查看阀门状态。小区集中供热换热站开启后,密闭的供热循环系统开始运行。经过数千米长的管网和几十个阀门,管网里的热水才能从生产单位运行到市民家中。阀门开启情况,会直接影响用户用暖效果。单元楼内立管上的阀门、家中采暖设施上的阀门等,都需要逐一检查,确保是开启的状态。正常情况下,阀门逆时针旋转为开启,顺时针旋转为关闭。

打开阀门后,要排除气堵。气堵是集中供热过程中最常见的问题,这一问题在集中供热初期尤为高发。一旦产生气堵,供暖设施会出现不热的现象。最常见的是,进水和回水管道热、部分暖气片不热,同一组暖气片前端热、后端不热。这种情况下,就要打开采暖设施上的排气阀,多

次、反复排气,促进暖气片内水循环畅通。通常情况下,打开排气阀会听到有气体放出来的声音,紧接着会看到有水流出来,这样就完成了暖气片排气过程。需要提醒的是,用户在排气时,不要大量排放供热管道里的水,以免造成局部失压,影响整个小区供热。此外,集中供热刚开始时,市民家中的采暖设施容易发生漏水现象,如果遇到,可先到楼梯间找到入户阀门并关闭,及时维修处理后再开启阀门用热。

为更好地服务客户,寰慧公司启动了“线上+线下”双向客服系统,24小时供热服务热线(0391)3681088同时运行30条热线线路,自动完成智能接听、客户追踪等功能,与用户建立联系。同时,今年全面推进集中供热网格化管理,将接线员的工位与供热小区网格化管理相结合,确保用户反映的问题即接、即办、即反馈。



晚报搭建好平台 贴心服务受称赞

本报讯(记者杨珂)“咱晚报进社区活动非常有意义,让我们收获满满……”11月14日下午,晚报进社区活动第五场走进山阳区定和街道丰收社区。现场宣讲让现场居民有所感悟,联合义诊为居民带去健康,这场进社区活动赢得居民一致称赞。

自“五星”支部创建以来,丰收社区以“全科网格”为抓手,聚焦建立健全的网格化管理机制,不断在优化网格体系、完善工作架构、创新服务方式上深耕细作,推动网格治理与基层治理有机融合,有效提升辖区居民群众的幸福感和生活满意度。焦作晚报进社区活动作为焦作日报社的品牌活动之一,组织专业团队、专业人员等走进社区,为群众送去了贴心的服务,搭建起了报社、社区、群众之间的连心桥。焦作晚报联合丰收社区、市图书馆、市人民医院、山阳区疾控中心、山阳区定和南社区卫生服务中心等一起走进丰收小区,为辖区居民的幸福感添砖加码。

当日15时,伴随着悠扬的音乐,一支老年模特队闪亮登场,本次活动拉开大幕。表演结束,一场以“联学共建促提升 凝心聚力办实事”为主题的宣讲随即开始,主讲人深入浅出的讲解,让广大居民和党员群众对相关内容有了更深刻的认识和了解。

以“高效沟通助力幸福生活”为主题的家庭沟通技巧课更是让现场居民茅塞顿开。山阳区新时代宣讲师、市图书馆阅读推广人牛君英老师用案例、现场对话和做游戏等形式,为居民在家庭生活中如何与父母、伴侣、子



女沟通进行解说和现场解惑。“请大家举起左手,做出接住东西的动作。这就寓意着要先倾听,这是沟通最重要的环节……”听着牛君英老师的讲解,广大居民不住地点头。

前两场宣讲给居民带去心灵上的启迪,而后开展的“党群联建,幸福彩虹”专项义诊活动更是为居民的身体健康保驾护航。市人民医院内分泌科专家现场为居民义诊,山阳区疾控中心工作人员开设糖尿病健康知识讲座,还有测血糖、量血压等检查。

“大家知道血糖的正常值是多少吗?”“吃冬瓜都有什么好处?”……健康知识有奖竞答环节,广大居民更是跃跃欲试,学到健康常识的同时还有礼品拿,居民纷纷表示,这样的活动很实用。

图① 义诊活动受到居民的喜爱。

图② 健康知识有奖竞答环节,居民开心地转转盘领取小礼品。

图③ 主题宣讲活动现场。

本报记者 王梦梦 摄

《中国体育报》关注焦作责任彩票主题公园亮相焦作

本报讯(记者赵改玲)11月14日,《中国体育报》报道责任彩票主题公园亮相焦作,将体彩元素很好地融入体育公园之中,成为当地百姓健身的好去处,而作为公益金资助项目,体彩主题体育公园也向当地百姓诠释了体彩健康、快乐的品牌内涵。

我市责任彩票主题体育公园即位于人民路东段的苏蔺体育公园。走进该公园,可以看到责任彩票元素遍布整个公园。公园的南门竖立着中国体育彩票责任彩票主题公园的塑钢大牌,公园内的三处笼式球场都悬挂着责任彩票宣传展板,公园内的路灯架、篮球架以及笼式球场上的衣服架上,也都能看到“快乐购彩,理性投注”“未成年人不得参与购彩和兑奖”等责任彩票宣传口号。在公园的环形健身步道上,每隔300米就设置了一处责任彩票花草提示牌,提醒大家要理性购彩,量力而行。

据了解,在体彩公益金的支持下,公园建有足球场、篮球场、排球场、门球场、健身步道等健身设施,并设置了适合不同人群健身的活动区,包括少年儿童活动区、青壮年健身区、中老年健身区、残障人士活动区。公园还配备了智能化管理服务功能的设施设备,是一座智慧体育公园。

据河南省体彩中心焦作分中心相关负责人介绍,责任彩票主题公园的建成,不仅丰富了当地百姓的业余文化生活,还让更多人近距离了解体育彩票的公益属性,并向当地百姓普及非法彩票的危害,引导大家理性购彩,量力而行。公园所倡导的理性购彩,也展现了中国体育彩票“责任为先、公益公信为核心”的品牌价值。

新华社报道八名学青会潜力之星 这当中有咱焦作王浩宇

本报讯(记者赵改玲)11月14日,新华社文章《未来可期! 学青会上涌现的那些潜力之星》,讲述了8个潜力之星的故事,其中就有来自我市的游泳新星王浩宇。

中国游泳新人迭出,这在本届学青会上更加明显。11月1日,游泳公开组比赛打响,当日共决出11块金牌,王浩宇收获两金。随后的比赛日,王浩宇延续了迅猛势头。他在11月3日的男子200米自由泳决赛中以1分47秒32刷新了个人最好成绩,同日为郑州队赢得男女4×100米自由泳混合接力金牌,这是他在本届赛事上拿到的第五枚金牌。

王浩宇是中站区冯封街道人,当他还在解放区团结街小学读书时,每天都坚持游泳。在今年的杭州亚运会上,王浩宇收获两金、两银。